

Assemblea MCS 2023

Data : 03 / 07 / 23

Acta de l'Assemblea ordinària de socis del dia 30 de juny del 2023:

Lloc: Local del Motor Club, a les 20:00 hores.

- *Constituïda l'Assemblea, pren la paraula el President sortint del club, Jaume Marco.*
- *A taula també hi ha el president entrant, Eduard Forés*

1 – Salutació i informe del President (sortint)

El President sortint Jaume Marco enumera breument amb una sèrie de gràfics i uns PPS, les activitats que ha anat fent el Club durant el 2022.

Activitats 2022:

- Sopar de campions MCS anual.
- Campionats socials MCS, amb canvi de proveïdor de material, ABF surt, GT2i, entra.
- Xerrades fetes del Sergi Giralt i del Lucas Cruz
- Xerrades pendents del Xavier Domènech i del Jordi Simon.
- Curset d'interpretació de dades de telemetria de VRT
- Trobada de clàssics de la Festa Major, amb més de 120 vehicles.
- II Ruta turística de la Marató de TV3 cancel·lada per problemes amb els espais que ens donava la regidoria que porta els temes de la Marató, que no és la d'Esports.
- III Ral·li de la Llana Virtual, organitzat per SimRally.
- 24è Ral·li de la Llana Ripollès – Trofeu Autosi, fet a Ripoll, amb molt èxit.

2 – Aprovació de l'acta de l'assemblea del 2022

Queda aprovada unànimement.

3 – Aprovació dels comptes anuals 2022

El President Jaume Marco explica breument els comptes del 2022 a l'assemblea, els ingressos, les despeses, i el detall, així com les costes del club. L'Assemblea els aprova unànimement.

4 – Pressupost 2023

Es fa un resum econòmic de com es preveu que anirà l'economia del club, i també els ingressos i despeses previstos, així com l'evolució de número de socis i les despeses del local. S'aproven unànimement.

5 – Quotes de soci 2023

El President entrant, l'Eduard Forés, proposa un nou sistema de quotes zero a "socis aspirants" menors de 16 anys, fills, germans, nebots o néts de socis, que tindria per motiu fomentar la incorporació de persones més joves.

S'ha consultat al Consell Català de l'Esport quines modificacions estatutàries caldria fer (si cal).

.../...



.../...

6 – Directrius per al 2023

L'Eduard Forés explica a l'Assemblea la nova situació de la Junta, que romandrà igual, excepte que degut a la dimissió de l'antic president, ell com a vicepresident primer ha passat a exercir la presidència almenys fins a fi de mandat (agost 2025), o abans si ho creies oportú.

7 – Local i activitats del local

L'Eduard Forés comenta que s'ha fet un "reestyling" del local, i proposa buscar i fer-hi més activitats per tal d'aprofitar-lo al màxim, com ara:

- Fer un sopar de socis a partir del setembre el darrer dijous de cada mes.
- Promocionar oficials nous i tenir al dia l'equip de tram, fer-los formació al local, i intentar que puguin tenir les llicències federatives de franc.
- Jornades matinals de dissabtes per nens i pares per jugar per exemple a uns jocs de carreres i daus que va fer l'expresident Jaume, o altres activitats com l'eslot o el simulador que aviat tindrem.
- Jornades de promoció al karting per fills de socis.
- Excursions per als socis per anar a veure exposicions ràcing, o altres temes de motor.
- Fer una jornada de "portes obertes" al club durant la Festa Major a partir del 2024.
- Altres coses que puguin anar sorgint.

Tots els assembleistes donen el vist-i-plau.

7 – Altres activitats

L'Eduard Forés proposa fer també:

- Unes verificacions tècniques de vehicles de competició i vehicles clàssics al local del club (a baix) a l'inici de cada temporada esportiva, per assegurar que els vehicles dels socis compleixin totes les normatives federatives.
- El secretari del club proposa fer també una mena de xerrada anual als pilots i copilots sobre disciplina esportiva, és a dir, quines coses cal fer, i quines es poden fer i quines no en una prova.
- El President Forés proposa fer una Rider anual de motos a partir el 2023 o el 2024, que consisteix en una prova de recorregut a carretera oberta per les carreteres de Catalunya.
- També proposa fer una "Pujada en Costa" del campionat de Catalunya. Comenta que ja té idees, indrets, etc.
- Comenta que, a proposta d'alguns socis, potser caldria canviar el format del sopar anual de campions del club i fer-lo en un local de menor "serietat" i de menor preu, i potser obert a horaris més amplis perquè els socis tinguin un millor rang de temps per venir.

Tots els assembleistes donen el vist-i-plau, però alguns assembleistes comenten que potser seran massa coses, a lo que el president Forés comenta que serà necessari per mantenir la bona economia del club.

.../...



Assemblea MCS 2023

Data : 03 / 07 / 23

.../...

8 – Responsable de comunicació

L'Eduard Forés proposa al Roger Romero Ustrell, membre de junta, per fer la tasca de comunicació amb els socis, tasca que ja està desenvolupant actualment a mode de prova. S'aprova unànimement.

9 – Precs i preguntes

Un soci comenta i proposa a la Junta la possibilitat de tenir alguna persona o persones al club per tal d'oferir alguns serveis a les assistències dels ral·lis i les pujades, doncs algun altre club ho fa i capta molts socis, contents per tenir aquests serveis.

El president comenta que es parlarà en junta, i es buscaran fórmules factibles.

Tanquem l'assemblea a les 22:25h. Sense més novetats.

Sabadell, a dia 3 de juliol del 2023.

El secretari

Carles Aluju Camps

